

信用卡消费很方便 签单得小心

星报讯(星级记者 张华玮) 虽说以支付宝为代表的新兴支付方式,正在改变大家的生活,但目前来看,信用卡消费,仍是最为流行的方式。众多消费者一定有这样的经历,在餐馆吃饭,结账刷卡后,收银员会递过来一张签购单请你签名,有多少人会仔细核对签购单上的信息呢?

不久前,家住省城的陈女士在一家餐厅消费刷卡签名时就发现,签名的单据比以往要厚,仔细一看,其签名的单据下,还有几张不属于自己消费的账单。合肥市消费者协会提醒刷卡一族注意,信用卡消费签单不能太随便。

合肥市消协昨日发布消费提示,消费者在签单之前,需仔细核对并确认签账单所列的卡号信息、具体消费支付金额是否准确无误。只有当以上信息都确认无误后,方可签名。

消费签单时,持卡人不要让卡离开自己的视线。这样可以有效防止信用卡被盗窃或盗刷;在刷卡完毕并收到签账单之后,持卡人拿回信用卡之时,也要再次确认一下收到的是不是自己的信用卡,防止出现调包的情况。

刷卡时,万一碰到业务员操作失误,在打印或填写签账单的时候需要重新填写或打印,或者有可能取消该笔交易时,持卡人应要求商户将原签账单全

部撕毁,同时要保留好商户给予的退货证明,一旦发生纠纷,这些凭证将是重要的维权证据。

在签单消费之后持卡人将会获得一联签账单存根,这个存根有着非常重要的作用,随意乱扔可能会被不法分子捡取之后,加以分析利用,而且这个上面是你消费的信息记录,保留存根就可以为以后进行信用卡账单对账提供数据。

开通信用卡手机短信提醒,及时查看银行短信提醒。就算消费时被多刷一笔也能及时发现纠正。此外,要尽量保存好购物小票,在发生纠纷时可以作为证据。

合肥公积金 存贷款利率下调

星报讯(记者 任金如) 受央行降息影响,合肥市住房公积金管理中心昨日发布公告,降低住房公积金存贷款利率。调整后的5年期以下的贷款利率为3.5%,5年期以上贷款利率为4%。

此次调整前,5年期以下的公积金贷款利率为3.75%,5年期以上的公积金贷款利率为4.25%。此次调整均下降了0.25个百分点。对于购房者来说,还贷压力减轻了。

此外,根据规定,2015年3月1日(不含)以前发放的,期限在一年(含一年)以内的个人住房公积金贷款,2015年3月1日后仍执行原利率,不分段计息;期限在一年以上的个人住房公积金贷款,2015年3月1日后仍执行原利率,自2016年1月1日(含)开始,执行调整后的个人住房公积金贷款期限档次利率。

对于2015年3月1日(含)后发放的个人住房公积金贷款,执行调整后的个人住房公积金贷款期限档次利率,对于不同还款方式的个人住房公积金贷款,分别依据相应的还款公式确定新的月还款额。对于已经签订借款合同,且放款日为2015年3月1日(含)后的个人住房公积金贷款,须在借款人签订调整贷款利率的通知单后,才可发放个人住房公积金贷款。

除了贷款利率发生变化,公积金存款利率也发生变化。上年结转的公积金,现行利率为2.35%,调整之后为2.10%。当年缴存的公积金利率不发生变化,依然是0.35%。

别见红包就抢,小心银行卡被盗刷

合肥网警公布四类易发骗局

星报讯(合公新 蔡娜娜 记者 王伟伟) 春节过后,随着大学生返校、上班族返岗,网络诈骗将出现新一轮高峰。3月2日,合肥网警汇总近期易发的四类骗局,提醒广大市民警惕。

A 抢红包诈骗

犯罪分子假冒微信或支付宝红包,通过各种社交软件发布钓鱼网站链接,诱导用户点击或者下载,受害人一旦在这些网站上提交身份信息和银行卡,下载安装手机病毒程序,将会导致银行卡被盗刷。

B 淘宝刷钻诈骗

犯罪分子首先通过QQ群、同城论坛等发布虚假网络兼职招工信息,以只要会上网就能赚佣金为噱头进行宣传,起初按照承诺支付报酬骗取受害人信任,一步步诱骗受害人相信通过网上替淘宝网刷信誉就能足不出户赚到报酬。

C 中奖、违章诈骗

犯罪分子冒充春晚节目组、公安交警部门等,群发虚假中奖信息,点击链接即可领取奖品,下载手机客户端www.wzj.xcc/p.apk,手机查询和处理车辆违章记录。”诱骗受害人下载木

马程序或登录钓鱼网站,盗取银行卡资金。

D 邮包未取诈骗

由于赶上节前快递高峰,不少市民网购物品未及时到达,犯罪分子利用这个机会,发信息或打电话称有包裹未领取,再假冒邮局、警方工作人员等,以缴纳保证金、将资金转移到“安全账户”等名义实施诈骗。

提醒:在收到中奖、邮包未取、交通违章、红包等信息时保持警惕,不汇款,不点击陌生链接,不下载用途不明的程序,不输入个人信息。

女子守号3年凭小复式揽奖577万

自称购彩是一个健康有益的娱乐方式

2月26日,浙江省福彩中心办理了羊年第一笔头奖兑奖手续,湖州市彩民李女士领取了577万元奖金,这是她在福彩“双色球”马年最后一期开奖中获得的。

在兑奖室里,李女士说:“这注号码我守了3年多,终于让我等到了一等奖。在这之前,我中过福彩‘双色球’所有奖项,从二等奖到六等奖,唯独差个一等奖,没想到在过年前最后一期中了这份盼望已久的一等奖,这年过得真是乐开了花。”

李女士偏爱小复式票,她认为,买单式票不如买复式票,单式票买1注,要想中奖,就必须每个号码都命中,这太难了,如果是复式票,那么这个号码不中,另外的号码还有机会,相对于单式票来说,概率大了很多。这次中奖彩票就是一张56元的小复式票。

李女士还说:“我家庭条件还可以,房子车子什么都有了,属于小康家庭。我买彩票,一方面是为了丰富晚年生活,另一方面也是碰碰运气,如果中奖了,那也是一件很高兴的事情。我买彩票的原则就是娱乐,不会过分,首先一条是不影响家庭开支,所以每次只花几十元。我觉得彩票是一个健康有益的娱乐方式,如果因为买彩票而影响家庭,就得不偿失了。” 钟才

擅长钻研双色球走势图 两彩民各中大奖10余万

2月16日上午,铜陵市福彩中心热闹一片,原来是中得双色球第2015020期二等奖的两位幸运彩民先后来到市福彩中心兑取其所中奖金。在李先生(化姓)兑取15.3318万元奖金后不久,王先生(化姓)在家人陪同下兑取其所中二等奖奖金14.7918万元。

2月15日,双色球第2015020期开奖,开出的红球号码为01、04、07、19、22、23,蓝球号码为04。李先生在铜陵市翠湖一路新湖家园4320号的34110029号福彩站点,通过“胆拖”投注收获了当期双色球二等奖1注和一系列小奖,共获奖金15.3318万元。王先生花4元钱投注两注心仪单式号码,锁定一注二等奖。

据了解,李先生可谓是福利彩票的“技

术性”老彩民,平日的爱好颇多,购买福利彩票便是其中的一种。他表示,为了提高中奖率,在投注时他经常会采用胆拖投注的方式购彩,号码也是研究走势图选的。

同样,王先生也是福利彩票的老彩民,有着近6年的彩龄,对双色球玩法情有独钟。2月15日下班后,王先生路过铜陵市狮子山朝山路三二一地质队大门口第34110020号福彩投注站点,想到当日是双色球开奖日,就进去“研究”双色球近期开奖走势图,凭着感觉王先生很快锁定两注心仪单式号码,花4元钱投注后离开了投注站点,没想到好运已悄悄地降临到了他头上,他投注的两注双色球号码,其中一注中得当期二等奖,喜获奖金14.7918万元! 丁玉兰



挑战一等奖

双色球024期推荐

长矛双色球复式:红球01、09、11、13、15、19、25、28、30、33、02、16、18、20、24;蓝球08、13、12,防06、14。

七乐彩024期推荐

长矛七乐彩复式:01、02、03、06、13、19、21、22、24、25、26、27,防04、12、14、23。

双色球今日开奖

奖池 344102175元

上期头奖 9注,单注奖金 726万元

我省彩民中得5注8万元二等奖

我省彩民中0注48万元幸运二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!